



**EDITAL RETIFICADOR Nº 001/2022 REFERENTE AO EDITAL 001/2022 DO
PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO**

O MUNICÍPIO DE SÃO JOSÉ DOS QUATRO MARCOS, no uso de suas atribuições legais, torna público, a retificação nº 001/2022 ao Edital de Processo Seletivo Simplificado nº 001/2022, para conhecimento dos interessados, para Contratação Temporária e Formação de Cadastro Reserva de profissionais para atuação junto à Prefeitura Municipal de SÃO JOSÉ DOS QUATRO MARCOS-MT.

Onde se lê:

ANEXO II

FUNÇÕES, NÍVEL DE ENSINO, CARGA HORÁRIA, VAGAS E REMUNERAÇÃO

Professor II: Língua Portuguesa	Superior na área	30 horas semanais, sendo 20h em sala	01 + C.R	R\$ 3.669,00
Professor II: Matemática	Superior na área	30 horas semanais, sendo 20h em sala	01 + C.R	R\$ 3.669,00

Leia-se:

ANEXO II

FUNÇÕES, NÍVEL DE ENSINO, CARGA HORÁRIA, VAGAS E REMUNERAÇÃO

Professor II: Língua Portuguesa	Superior na área	30 horas semanais, sendo 20h em sala	C.R	R\$ 3.669,00
Professor II: Matemática	Superior na área	30 horas semanais, sendo 20h em sala	C.R	R\$ 3.669,00



SÃO JOSÉ DOS QUATRO MARCOS/MT, 21 de outubro de 2022.

JAMIS SILVA BOLANDIN
Prefeito Municipal

RUBENS LINS AVELINO
Presidente da Comissão do PSS
Portaria nº 255 de 12/07/2022